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Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, com início às quinze 
horas e dez minutos realizou-se reunião ordinária do Colegiado do Curso Superior de 
Tecnologia em Produção de Cacau e Chocolate, realizada de forma on-line. A reunião foi 
presidida pelo coordenador do curso, professor Carlos Eduardo Pereira e estiveram 
presentes os(as) professores(as) Nadabe dos Santos Reis, Rosane Rodrigues da Costa 
Pereira, Rafael Henrique de Freitas Noronha, e Ben-Hur Ramos Ferreira Gonçalves e o 
representante discente Dante Aguirre Andrade Bressan Smith. A pauta foi compartilhada 
previamente por mensagem eletrônica, sendo constituída pelos seguintes pontos: 1) 
Informes; 2) Aprovações da ata da reunião ordinária do mês de fevereiro de 2024; 
3) Reserva de vagas para o Programa Itinerário Contínuo; 4) Inclusão de 
componentes curriculares optativos; 5) O que ocorrer. 1) Informes: A professora 
Rosane informou que está organizando, juntamente com o servidor da CEPLAC, 
Benedito, um curso prático sobre polinização do cacaueiro. O professor Carlos informou 
sobre o andamento do processo de matrícula dos alunos ingressantes via SiSU, ainda em 
andamento. 2) Aprovações da ata da reunião ordinária do mês de fevereiro de 2024: 
a referida ata foi aprovada por maioria, com abstenção do prof. Ben-Hur. 3) Reserva de 
vagas para o Programa Itinerário Contínuo: após discussão o colegiado aprovou por 
unanimidade a sugestão do NDE de: realizar alteração na designação das vagas ofertadas 
para o curso de modo que seja dada prioridade aos ex-alunos do curso técnico em 
Agroindústria do Centro Estadual de Educação Profissional do Chocolate Nelson Schaun, 
porém que as vagas não preenchidas possam ser destinadas aos demais interessados 
inscritos, de acordo com os critérios a serem estabelecidos no edital. 4) Inclusão de 
componentes curriculares optativos: após discussão, aprovou-se por unanimidade a 
sugestão do NDE de inserir os seguintes CCs optativos na matriz curricular do curso: 
Grandes Culturas I, Produção Vegetal, Drenagem Agrícola, Geoprocessamento, Viveiros 
Florestais e Silvicultura. 5) O que ocorrer: nada a tratar. Sem mais nenhum assunto a ser 
tratado, às dezesseis horas, encerrou-se a reunião e eu, Carlos Eduardo Pereira, SIAPE 
1720621, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
demais membros do colegiado presentes na reunião. 
 

Itabuna-BA, 04 de abril de 2024. 
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